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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„A cigányság munkaerő-piaci helyzete" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok
benyújtani Kiss Péterhez, a Magyar Köztársaság kormányának szociális és munkaügyi
miniszteréhez. A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!
A kormány által j/92. számon benyújtott beszámoló „A Magyar Köztársaság területén élő
nemzeti és etnikai kisebbségek helyzetéről (2003 . február - 2005. február)" című dokumentum
számos fontos kijelentést tartalmaz a magyarországi romák jelenlegi helyzetével kapcsolatban .
Többek között megállapítja: „A cigányok munkaern piaci helyzete 1993 és 2003 között nem~ 1993-
ban a munkaképes korú cigány népesség 22 százaléka, 2003 . év elején a cigány népesség 21 százaléka volt
foglalkoztatott. Nagyok a regionális, és még nagyobbak a településáípusok szerinti külónbségek, mivel
Budapesttől, a vidéki városok, majd a községek felé távolodva egyre csökken a foglalkoztatottak száma A
foglalkoztatott cígárryok 70 százaléka segéd- vagy betanított munkás, 22 százaléka szakmunkás, s csupán 8
százaléka dolgozik únn fehérgalléros munkakörben, vagy egyenruhás testület tagfiaként . A rossz munkacnn piaci
helyzet okai az alacsony szintű iskolázottság és a lakóhegi adottságok területén keresendők . Nagyok a
kistérségek közötti különbségek, hiszen a cigányok döntő többsége azokban a kistérségekben lakik, amelyekben
alig, vagy egyáltalán nincs munkalehetőség. További ok, hogy a cigányok azokban a gazdasági ágazatokban
helyezkedtek el, amelyek az elmúlt tizenöt évben válságba kerültek (plL bányászat, kohászat, építőipar). Végül
meg kell említeni a diszkrimináció, mérresekkel nem igazolható, de nem elhanyagolható hatását is A háztartások
82 százalékának jövedelme nem éri el a KSH által kiszámított létminimumot, és alapvető szükségleteit csak
részben tudja kielégíteni. A cigány háztartások 56 százaléka a lakosság alsó jövedelmi tizedéhez tartozik . E
családoknak még a táplálkozása sem kielégítő. "

Kérdezem Miniszter Urat:
1 . Milyen volt 2006-ban a magyarországi cigányok munkaerő-piaci helyzete, a munkaképes korú
cigány népesség hány százaléka volt foglalkoztatott?

2. Milyen már futó programjai vannak, illetve milyen új programokat indít a Szociális és
Munkaügyi Minisztérium a magyarországi cigányok munkaerő-piaci helyzetének javítása
érdekében? Hány forintot fordít a tárca 2007-ben ezen célok támogatására?

Írásbeli kérdés
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3. Mit tesz Miniszter úr annak érdekében, hogy a magyarországi romák egyre nagyobb számban
dolgozhassanak szakmunkásként, továbbá ún. fehérgalléros munkakörben, illetőleg valamely
fegyveres testület tagjaként? Hány forintot fordít az Ön által vezetett tárca 2007-ben ezen célok
támogatására?

4. Milyen már futó programjai vannak, illetve milyen új programokat indít a Szorii lis és
Munkaügyi Minisztérium annak érdekében, hogy felszámolják a cigány háztartásokat súlytó
szegénységet? Hány forintot fordít a tárca . 2007-ben ezen célok támogatására?

Tisztelettel várom érdemi válaszait .

Budapest, 2007 . február 27. i

Varga ozsef
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
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